



SE10206836

SEMMELWEIS EGYETEM

Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság

Dr. Reichert Péter

főigazgató

Ikt. szám: 38646-2 /KEEGF/2017.

T Á J É K O Z T A T Ó

a 2016. évi munkáltatói adómegállapítás kiadásáról

Tájékoztatom valamennyi egyetemi foglalkoztatottat, hogy a 2016. évi munkáltatói adómegállapítás elkészült, és azokat az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság az eddigi gyakorlattal azonosan, a szervezeti egységek vezetői részére zárt borítékban, „sk.” felbontással küldi meg.

Tekintettel arra, hogy a munkáltatói adómegállapítás nem titkosított formában került előállításra, kérem a szervezeti egységek vezetőit (illetve az átadásban esetlegesen közreműködő munkatársakat), hogy a munkáltatói adómegállapítás foglalkoztatott részére való átadása során az adatvédelmi rendelkezések maradéktalan betartásával szíveskedjenek eljárni.

FONTOS! A szervezeti egységek gazdasági ügyintézőinek szíves közreműködését kérjük a következőben: hívják fel a foglalkoztatottak figyelmét arra, hogy a munkáltatói adómegállapítást gondosan nézzék át és az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság bérszámfejtési csoportja felé a lehető legrövidebb időn belül jelezzék, ha valaki nem kapta meg, vagy az hibás adatot tartalmaz.

A Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint az esetleges hibák javítására várhatóan május 15-ig lesz lehetőség. A munkáltatói adómegállapítás adóhatósághoz történő beküldését követően a módosításokat már csak önellenőrzéssel lehet elvégezni.

A rendkívül rövid feldolgozási időre tekintettel nyomatékosan kérem a szervezeti egységek gazdasági ügyintézőit arra, hogy

- az adómegállapításokat haladéktalanul szíveskedjenek kiosztani,
- munkatársaik figyelmét hívják fel arra, hogy az adómegállapításukat alaposan nézzék át különös tekintettel a 16M29-04 rendelkező nyilatkozatokra és
- az átvételi lista egyik példányát valamint a dolgozó által aláírt adómegállapítás egyik példányát a vonatkozó észrevételekkel együtt folyamatosan, de legkésőbb

2017. május 12. napjáig

juttassák vissza az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóságra (1085 Budapest, Üllői út 26. Rectori épület fszt. 6.).

A tájékoztatóval kapcsolatban felmerülő kérdésekre az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság bérszámfejtő munkatársai adnak további tájékoztatást.

Budapest, 2017. május 04.

